UBND QUAN BINH THANH PE KIEM TRA GIUA HOC Ki I
TRUONG THCS RANG NAM HOQC 2022-2023
PONG MON TOAN LOP 6
Thoi gian : 90 phut
( Khong ké thoi gian phat deé)

I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN: (3,0 diém)

Hay chon dap an diung nhat trong cac dap an sau:

Cau 1. Cho tap hgp M goém cac s6 ty nhién nhé hon 7, trong cac cach viét sau,
cach viét nao la ding?

12 g5, | B T T T T P
A M ={123456) B M={0:1234567

122 4-5- | 1.7 4-5 5 |
c M={0L23456 D. M ={1234567|

Cau 2. SO 26 trong hé La Ma viét la:
A. XIX B. XXI C. IXX D. XXVI
Cau 3. S6 6 khong thudc tap hgp nao sao day
A. P = Xx€EN|x<6 . B.P = |x€ N|x<6] .
C.P =|xEN|x<7|. D. P =|xEN|x<7 .

Cau 4. Tht ty thye hién ding cac phép tinh doi vdi biéu thitc cé ngoac la:

[ ] [ ]
A,(]_’H_’l I B. | J“’H‘*“,
[ ] [ ]
C,H_’“_*l I D,“_’l J“’H,
Cau 5. Cho cac so0 123; 356; 141;855. So chia hét cho 2 1a
A. 123. B. 356. C. 141. D. 855.
Cau 6. Tap hop nao chi gom cac sé nguyén td
A. {0;5;19} B. {9;11;13} C. {10;15;17} D. {3;17;23}
Cau 7. Udc chung cua 12 va 8 la
A.UC(12,8)={ 1;2;4;6}. B. UC(12,8)={ 1;2;4}

C. UC(12,8)={ 1;2;4;6;8} . D. UC(12,8)={ 1;6} .



Cau 8. So6 chia hét cho 3 néu

A. s0 d6 co chir so tan cung la 3 hodc 6

B. s6 d6 c6 chir so tan cung la 9

C. s0 do co tdng cac chir s6 chia hét cho 3

D. s d6 c6 chit s6 tan cung khac 0 hodc 4

Cau 9. Trong cac hinh sau, hinh nao 1la hinh luc gidac déu:

AR

A. Hinh A B. Hinh B C. Hinh C D. Hinh D

A B

Cau 10. Trong cac hinh sau, hinh nao la tam giac déu ?

N N

A. Hinh 1. B. Hinh 2. C. Hinh 3. D. Hinh 4.
Cau 11. Hinh thoi 1a

A. Hinh c6 bon canh bang nhau.

B. Hinh c6 bon canh bang nhau va bon géc vuong.
C. Hinh c6 hai duwong chéo bang nhau.

D. Hinh c6 bon géc bang nhau va bang géc vuong.

Cau 12. Trong hinh chit nhat

A. Hai duvong chéo vudng goc véi nhau.
B. Hai duwong chéo khong bang nhau.



C. Hai duvong chéo song song v&i nhau.
D. Hai duwong chéo bang nhau va cat nhau tai trung diém ctia moi duong.

II. TU LUAN : (7,0 diém)
Cau 1. (2 diem)Viét cac tap hop:
a) Liét ké cac s6 nguyeén t6 nho hon 19.
b) Viét tap hgp cac wdc cua 6.
c) Viéttap hop: UC(12,15).
d) Viét tap hop: BC(6,22).
Cau 2. (2 diém) Thyc hién phép tinh :
a) 15.12+15.17+15.71
b) 100 -[33-2.(131-128)*]:3+6*:6"
Cau 3. (1,5 diém)
Nam mang theo 200 000 dong vao nha sach mua 5 quyén vé , 4 cai but bi va 2 cai
bt chi. M6i quyén vé gia 5000 dong, gia moi cai bt bi 1a 4000 dong, gia moi cai
buit chi 1a 3000 dong. H6i Nam con bao nhiéu tién ?

Cau 4. (1,5 diém) Mot khu vieon hinh chit nhat cé chiéu rong la 12 m va chiéu dai
la 160 dm.
a) Tinh dién tich khu viron d6 bang m*?

b) Nguai ta du dinh xay twong rao cho khu viron dé. Biét moi mét dai twong rao
ton 450 nghin dong. Héi can bao nhiéu tién dé xay twong rao?

-HET-



DAP AN

PHAN I. TRAC NGHIEM: méi cau ding 0,25 diém

Cau | 1 | 2 [ 3| 4|5 |6 7] 8 10 [ 11| 12
Pan | C | D[ A|A|B|D|] B | C A|A] D
PHAN II. TU LUAN:
Cau Pap an Diém
a) {2;3;5;7;11;13;17}
.| wuerise 0>
0,5
2,0 d) c) UC(12,15)={1;3}
d) BC(8,20) = {0;40;80;120;160;...}. 0,5
0,5
2 0,5
a) 15.12+15.17+15.71
(2,0 d) = 15.(12+17+71) 0,25
=15.100 0,25
=1500
b) 100 —[33-2.(131-28)* ]:3 + 62:6'°
= 100 — [33 — 2.3? |:3 +62 0,25
=100 —[ 33 -2.9]:3 +36 0,25
=100 — [33-18]:3 +36 0,25
=100 - 15:3 + 36
=100 -5+ 36




=95 +36

0,25
=131
So6 tién Nam da mua la :
3 X 0,75
5000.5 + 4000.4 +3000.2 = 47 000 ( dong)
(1,54d) | SG tien Nam con 1a :
0,75
200 000 — 47 000 = 153 000( dong)
a) boi 160 dm = 16m 0.5
Dién tich khu vwon la: ’
4 12.16 = 192(m?)
b) Chu vi caa khu vueon la:
(1,5 &) (12 + 16).2 = 56(m) 0,5
Pé xay twong rao can so tién la: 05

450 000 . 56 = 25 200 000 (dong)




